
Erdőkertesi Napló • 2025. szeptember
Erdőkertesi Napló • 2025. júliusErdőkertesi Napló • 2025. május

ERDŐKERTESI
2025.SZEPTEMBER

Napló
AZ ERDŐKERTESIEK KÖZÉLETI LAPJA

ERDŐKERTESI SÖRFESZTIVÁL 
Írásunk a 8-9. oldalon

Fotó:  Hollai Gábor



2 Erdőkertesi Napló • 2025. szeptember

Kiadó: ERDŐKERTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA • Kiadásért felelős: DR. PÁSZTOR LÁSZLÓ polgármester 
Szerkesztőség: 2113 Erdőkertes, Fő tér 4. • www.erdokertes.hu • www.facebook.com/erdokertes 
Szerkesztésért felelős: KOVÁCS PÉTER főszerkesztő • Telefon: +36 30 930 4831 • E-mail: kovacspe@t-email.hu 
Kultúra: RIMAI S. ÉVA rovatvezető • Sport: TAJMEL BARNABÁS rovatvezető 
Munkatársak: HOLLAI GÁBOR, SZÉNÁS ZSOLTNÉ • Nyomda: ARADESIGN KFT. 
Megjelenik minden hónap elején 3800 példányban • Következő lapzárta időpontja: 2025. 09. 20.ISSN 2631-1860



3Erdőkertesi Napló • 2025. szeptember

Ajánló



4

Önkormányzat

Erdőkertesi Napló • 2025. szeptember

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

HULLADÉKNAPTÁR 2025/2. FÉLÉV

ÚJABB LÉPÉS 
A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉSÉRT! 

 
Ebben az évben három új gyalogátkelőt épít az önkormányzat és 
egyet korszerűsít, hogy még biztonságosabb legyen a gyalogosok 
közlekedése. Most a projekt következő szakaszához érkeztünk: az 
Aszódi utcánál egy teljesen új, modern gyalogátkelő készül, 
amely jelzőlámpával, sebességmérővel és egy látványos gyalo-
gosvédelmi megoldással növeli a biztonságot. 

Hogyan működik? 
A sebességmérő már 500 méterről figyeli a közeledő autókat. 

Ha valaki túl gyorsan hajt, a lámpa automatikusan pirosra vált – ak-
kor is, ha éppen nincs gyalogos az átkelőnél. Így a jármű minden-
képpen meg kell, hogy álljon. Továbbá a gyalogátkelő két végére 
piros jelzést is vetít, ezzel figyelmeztetve az átkelő gyalogosokat 
a piros jelzésre.  A beruházás várhatóan novemberre készül el. 

JÁRDAHÁLÓZAT BŐVÍTÉS 
 
Elkészült a csaknem 700 méter hosszú új járdaszakasz a Bacsó Béla utca – Ko-
lozsvári utca – Szabadkai utca vonalán, az új szakasz illeszkedik a meglévő zöld-
felületekhez. 

A beruházás egyik fő célja az volt, hogy a gyalogosok és a babakocsival köz-
lekedők három irányból is kényelmesen és biztonságosan megközelíthessék a 
Baptista Bölcsődét.



Ajánló
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ERDŐKERTES MAGYARORSZÁG SZÜLETÉSNAPJÁT 
ÉS AZ ÚJ KENYERET ÜNNEPELTE AUGUSZTUS 20-ÁN 

Az Erdőkertesi Római Katolikus Templomban szentmisével kezdődött, 
majd a Faluházban ünnepséggel és díjátadóval folytatódott a meg-
emlékezés államalapító Szent Istvánról. Beszédet mondott dr. Rétvári 
Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára és dr. Pásztor Lász-
ló polgármester. Az ünnep fényét Albert Anna Leona népdalénekes 
és Barna Anikó citeraművész, továbbá az erdőkertesi Kerecsen Nép-
táncegyüttes produkciói emelték. A házigazda Hajdú Zsófia Csenge, 
a Faluház intézményvezetője volt, aki köszöntötte a meghívott ven-
dégeket és a jelenlévőket, majd a kitüntetettek laudációjánál, az el-
ismerések átadásánál is közreműködött. A nemzeti színű szalaggal át-
kötött két szép, friss kovászos kenyeret Vargáné Báji Judit felajánlás-
ként sütötte, amelyet a polgármester szegett meg a hagyományokhoz 
híven, majd szétosztásra került az ünneplők között. Az ország szüle-
tésnapjához méltó ünnepség vendéglátással zárult. 

 
Dr. Pásztor László polgármester az „ Ah, hol vagy, magyarok tündöklő 
csillaga” című, egy Szent István királyról  szóló, templomban is éne-
kelt himnusz soraival kezdte beszédét, amelynek szövege Kodály Zol-
tán alkotása 1938-ból, de máig kulturálisan összeölelkezik múltunkkal. 
Minden nemzet életében van egy olyan közös pont, amelyre felépí-
ti önazonosságát, történelmét és saját vízióját. A magyarság esetében 
ez Géza fejedelem idején elindult és fia, Szent István életében csú-
csosodott ki. Ezt ma államalapításnak hívjuk. Polgármester úr hang-
súlyozta az állami berendezkedés, az állam és a kultúra jelentőségét. 
Békét is kell tudni teremteni, mert csak abban lehet fejlődni és az adott 
környezetben gyökereket ereszteni, hogy azokból szokás, hagyomány, 
végül kultúra legyen. A magyar kultúra napján már említette, hogy a 
három nemzeti ünnep helyett, tisztelettel adózva nemzeti hőseink-
nek, elég volna csupán kettő: az államalapítás és a magyar kultúra nap-
ja. Kiemelte szív és a lélek fontosságát. Beszélt a morális értékrend visz-
szaállításának szükségességéről, a durva közbeszédről, az emberi mi-
voltunk megkérdőjelezésének fogadhatatlanságáról. Erdőkertes egy 
olyan gyöngyszem, ahol képesek vagyunk egymás szemébe nézni és 
kezet nyújtani egymásnak. Ha kell vitatkozunk, de közösen cselekszünk. 
Büszke arra, hogy itt mindenkit meghallgatnak és senkit nem hall-
gattatnak el. Jövőre lesz a település önállóságának 70. évfordulója Ez 
az idő magasabbra juttatott bennünket, mint ahogy eleink azt elkép-

zelték. Erdőkertes fejlődéséhez nem egy, hanem tízezer istápoló szel-
lem kell. 
 
Dr. Rétvári Bence államtitkár mindenkit köszöntött Magyarország szü-
letésnapján. Mondandóját azzal a kérdésfelvetéssel kezdet, hogy mi-
ért szent István király? Azért, mert hite szerint előbb tért meg és utá-
na igyekezett megtéríteni az egész országot. Azért hiteles, mert ami-
ben hitt aszerint  cselekedett. Tanulság, hogy a meggyőződésünket min-
denkor vállalni kell, mert a személyes meggyőződés és a hitelesség fon-
tos. Ezért szolgálnak az intelmei mind a mai napig iránymutatásként: 
hiteles, mert emberi, alapvető emberi érzelmeket tartalmaz. Ezért nem 
nagy, vagy törvényalkotó, nem vitéz, hanem szent István királyunk. 
A Német-római Császárságba nem volt hajlandó betagozódni, kiűz-
te az országból a bizánciakat is. Nyugatról és keletről is hozott szer-
zeteseket, mindenkivel törekedett a baráti kapcsolatokra, de akik az 
ország alávetése szándékával jöttek, azokat legyőzte, azaz szuverén 
Magyarországot hozott létre. A zárt korona is az egyenrangúságot jel-
képezni az európai nemzetek között. Azért, hogy a katolikus világ éven-
te emlékezzen meg Szent Istvánról.1771-ben Mária Terézia országos 
ünneppé minősítette Szent István napját, és Budára hozatta a Szent 
Jobbot, ezzel fejezve ki, hogy a Habsburgok legitim magyar uralko-
dók. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverése utáni 
Bach-korszakban nem engedélyezték a független magyar államot jel-
képező első király ünneplését. A két világháború között újra a nem-
zeti érzelmek kerültek előtérbe, így az 1838-as székesfehérvári or-
szággyűlés törvénybe iktatta Szent István emlékét és a nemzeti ün-
nepet.  A kommunista hatalom ezt nem törölte el, hanem 1950-től a 
népköztársaság, illetve az alkotmány az új kenyér ünnepének nevez-
te. A rendszerváltás után, 1991-ben  a nemzeti Országgyűlés az ün-
nepek közül kiemelve állami ünneppé nyilvánította. Az új kenyér ün-
nepéhez és a kitüntetésekhez kapcsolódva államtitkár úr egy búzaszem 
hasonlattal élt. Egy pici búzaszem önmagában kevés, sok őrölt búza-
szem kell a liszthez ahhoz, hogy kenyér lehessen belőle. Ilyenek az er-
dőkertesiek is, különösen az elismerésben részesültek,  akik teszik a 
maguk dolgát becsülettel a legjobb tudásuk szerint. Általuk lesz kö-
zösség a település, így őrzik Szent István hagyatékát.  

Rimai S. Éva

Fotók: Hollai Gábor
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Fotók: Hollai Gábor

LADJÁNSZKY CSILLA 
a Neumann János Általános Iskola 

igazgatónője 
Erdőkertesi Ifjúságáért Díj 

PAJOR ISTVÁN  
a Barátság Nyugdíjas Klub tagja 

Polgármesteri elismerés 

KERTES 
ERDŐKERTESÉRT 

MUNKACSOPORT 
(CSAPÓ KRISZTINA, 

INCZÉDYNÉ PAJOR MÓNIKA, 
NAGYNÉ GÓDOR CSILLA, 

FOGARASI TIBOR, 
GALLÓ GYÖRGY, 

PYKA ZSOLT) 
Zöld Erdőkertesért kitüntetés 

TOLNAI DÁVID 
ökölvívó, háromszoros Budapest, 

Diákolimpia és magyar bajnok 
Erdőkertes Fiatalja kitüntetés 

ÚJVÁRI LAJOS 
A díjat átvette Újvári Tünde. 

súlyemelő, válogatott versenyző, 
többszörös Országos Bajnok és csúcstartó 

Pásztor Gyula 
Erdőkertes Sportéletéért 

kitüntetés 

BARICS JÓZSEF 
az Erdőkertesi Polgármesteri Hivatal 

munkatársa 
Fuferenda Pál 

Erdőkertes Közszolgálatáért 
kitüntetés

B. TÓTH JÁNOS  
az Erdőkertesi 

Neumann János Általános Iskola 
matematika – vizuális kultúra szakos tanára 

Erdőkertesi Ifjúságáért Díj 

ERDŐKERTES ÖNKORMÁNYZATA AZ ALÁBBI SZEMÉLYEKET RÉSZESÍTETTE ELISMERÉSBEN:
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Örömmel hallgathatták a napsütéses szombat délutánon a Szent István parkba kilátogatók a 
100 Folk Celsius örökzöld dalait. Voltak is sokan, minden korosztály képviseltette magát a szü-
lők, a nagyszülők, de, bizonyítva a sörfesztivál családi jellegét, főképp a gyermek korosztály. 
A Paff a bűvös sárkányt, a PomPom, a Ho-ho-ho horgász meséjét idéző slágereket minden-
ki ismerte. Hány generáció aludt el a Lencsi lányka és édesanyja történetére? A legkisebbe-
ket várta az Utazó Játszóház természetes anyagokból készült, tematikus játéktára. Eszköztá-
rukban nagy hangsúlyt kapott a természet szeretete és védelme, az öko-gondolkodás és az 
újrahasznosítás.  

Egy sörfesztivál elengedhetetlen, és rendkívül kellemes kelléke a „folyékony kenyér”. 
Az önkormányzat komoly kutatómunkáját dicséri, hogy településünk őszi rendezvényén 49 
féle, különlegesebbnél különlegesebb italt vertünk csapra, köztük alkoholos, alkoholmentes-, 
gyümölcsös-, hagyományos-, világos-, és barna-, magyar-, cseh-, angol-, és még hosszasan so-
rolhatnánk hányféle sör került a korsókba. Egy kis pohárral mi is megkóstoltunk egy különle-
ges barnát, amely a felirat alapján dupla fermentálású, apátsági stílusú volt. Akik megéhez-
tek, pizzával, lángossal csillapíthatták éhségüket. Ötletes volt a bejáratnál egy fa tövében ki-
alakított fotópont, ahol egy képkeretből lehetett kukucskálni vicces, óriás papírszemüveggel. 
Újszerű színfolt volt Kádár Ferkó Fotószínháza, ahol most ingyenesen fotózkodhatott bárki 
egy, a sörös rendezvényre rímelő falusi kocsmát ábrázoló háttérrel, retró ruhadarabokba öl-
tözve otthonkában, műbőr kalapban a 70-es évek korhű ételhordójával és Sokol rádióval a kéz-
ben. A 2007 óta működő békéscsabai családi vállalkozásról Kádár Ferkó lánya, Kádár Katica 
mesélt. Egy felkérésre, a Mesterségek Ünnepére készítettek különböző háttereket. Így 60 da-
rab népi, polgári, falusi tematikájú molinó előtt korhű ruhákba öltöztetett embereket fotóz-
tak. Pont úgy, mint régen a vásárokon, a letakart fényképezőgép alól. Ennek olyan nagy sikere 
volt, hogy neves sportolók, celebek is álltak már kamerájuk előtt. A Fotószínházukkal eljutottak 
Milánóba a világkiállításra, sőt Kínába is.  

Az esti fellépők hozták meg a térre a táncos hangulatot. A Cimbaliband népi hangszereket 
megszólaltató világzenei repertoárja, az ismert és szeretett népdalaink feldolgozását felvillantó 
Balkán Fanatik slágerei, és a Zanzibar Zenekar létének több, mint 20 évét felölelő számai iga-
zi bulihangulatot teremtettek. Végül DJ Géza táncra penderítették a vendégeket, akik kortól, 
nemtől függetlenül egy közösséggé kovácsolták Erdőkertes és a környező települések lakos-
ságát. Ennél többet nem is várhattunk el egy kiválóan szervezett sörfesztiváltól.  

Köszönet mindenkinek, aki részt vett a létrehozásában! 
Rimai S. Éva

NYÁRZÁRÓ SÖRFESZTIVÁL ERDŐKERTESEN 
 

A nemzetközi sörnap a sör ünnepe, melyet 2008 óta minden év augusztus első péntekén tartanak. A nemzetközi ünnep gondolata 
egy kis amerikai sörözőből, Santa Cruzból  terjedt el. Ezen a napon több mint száz országban szerveznek rendezvényeket. Települé-
sünkön is megrendezésre került a IX. Erdőkertesi Sörfesztivál, amely hagyományos nyárzáró esemény volt szeptember 5-én és 6-án 
a Szent István parkban. A Faluház változatos programokkal készült a rendezvényre, amelyen minden korosztály talált magának látni, 
hallgatni, ízlelni, kortyolni valót és akadt jóféle kézműves vásárfia is.

Fotók: Hollai Gábor
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Melyek voltak életpályájának főbb állomásai? 
1935-ben Budapesten születtem. A Ranolder 
Intézetben és a bencéseknél tanultam, kon-
zervatív nevelésben volt részem. A Műszaki 
Egyetemen okleveles építészmérnöki vég-
zettséget szereztem. A Magyar Televíziónak 
35 évig voltam a munkatársa szerkesztő-ri-
porteri beosztásban. Tudomásom szerint ez-
zel Vitray Tamás után a második vagyok a ké-
pernyőn folyamatosan legtovább dolgozók so-
rában. 1995 júliusában, 60 évesen saját ké-
résemre főmunkatársként mentem nyugdíjba. 
1993 óta még 15 évig voltam a Budapest Te-
levízió műsorvezető-szerkesztő munkatársa, 
amelyet csak egy esztendőre függesztettem 
fel, amikor Stockholmban a Film NET ripor-
tereként dolgoztam, majd létrehozója és ve-
zetője lettem a Hungary Sport Televíziónak. 
Több évtizedes munkám során nevemhez 
fűződött rengeteg sportadás, számtalan hely-
színi közvetítés, gazdasági műsorok, zenei ve-
télkedők, művészeti adások szerkesztése-

vezetése. Munkámat számtalan Nívó díjjal is 
elismerték. Mindeközben a Ferencváros Tv-
ben sorozatot vezettem, amelyben az egykori 
sporthíradók segítségével idéztük fel a régmúlt 
kiemelkedő sporteseményeit, eredményeit. 
Megtiszteltetésként kaptam feladatul az ak-
kor még születőben lévő, később Duna TV-
ként létrejött csatorna sportadási koncepció-
jának kidolgozását is. Összegezve: a sport-
adások, közvetítések mellett gazdasági mű-
sorok fűződnek nevemhez (Szaldó, Meg-
kérdezzük a Minisztert…), művészeti műso-
rok (Muzsikus fiatalok, Művészeti magazin, 
Unokáink is látni fogják…), szolgáltató műso-
rok (Állunk szolgálatára…), stb. A Budapest Te-
levízióban régebben a Sportmúzeum és a Be-
szélgetés tabuk nélkül című műsor adott el-
foglaltságot, ahol riportalanyaim között volt 
például Buzánszky Jenő, Grosics Gyula. Ké-
szítettünk olyan interjúkat, amikre büszke le-
hetek, például a rádiós legenda Szepesi 
György, aki csak ritkán ment el egy-egy stú-
dióba, engem megtisztelt. Ma már – 2023-ban 
ért súlyos betegségem után – visszavonultan 
élek. A televízióban sportközvetítéseket né-
zek, komolyzenét hallgatok. Például az ope-
rák közül a kedvencem Mascagni Parasztbe-
csülete. 
Milyen indíttatásra végzett zenei tanulmá-
nyokat?  
Zenei érdeklődésemet édesapámtól, Ko-
peczky Alajostól örököltem, aki orgonaművész 
és zenetanár volt. Apámnak nagy szerepe 
volt abban, hogy a Haller utcai templomban 
orgona épült. A zenei konzervatórium elvég-
zése után oboista voltam, zenekarokban ját-
szottam, amíg meg nem szereztem az épí-
tészdiplomámat. Évekig a Műegyetem ze-
nekarában is játszottam. Néhány alkalommal 
karmesterként is felléptem például. a győri Vár-
játékok zenei koncertjén. Közeli kapcsolatban 
vagyok Ella István veresegyházi orgonamű-
vésszel, akinek koncertjeit rendszeresen lá-
togatom a Szentlélek-templomban.  

INTERJÚ 
KOPECZKY LAJOSSAL, ERDŐKERTES DÍSZPOLGÁRÁVAL 

90. SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL 
 

Erdőkertes díszpolgára, Kopeczky Lajos sokszínű egyéniség, aki zenészként, sportújságíróként, televíziós riporterként, okleveles épí-
tészmérnökként, műsorvezetőként is megállta a helyét. Hosszú, sikeres életpályája bizonyítja a sokszínű szakmai felkészültséget, ame-
lyet sikeresen kamatoztatott párhuzamosan, vagy váltogatva az életében. Aktívan sportolt is, 35 évig játszott az újságíró válogatott-
ban, ahol csapatkapitány is volt. Rendszeresen pályára lépett a színészek-újságírók rangadóin. Erdőkertesen közéleti szerepet is vál-
lalt, több mint 19 évig alpolgármester volt a településen. Dr. Pásztor László polgármester úr köszöntötte őt 90. születésnapja alkal-
mából. Ebből az alkalomból az Erdőkertesi Napló munkatársai is jókívánságukat fejezik ki. Életének főbb állomásairól, pályájának em-
lékezetes pillanatairól beszélgettünk vele. A találkozásunkra elkísérte felesége, Kopeczkyné Wertán Kinga is, akivel 40 éve él boldog 
házasságban. „fradizmusának”, azaz a Fradi iránti életre szóló elkötelezettségének szimbóluma, hogy beszélgetésünkre 90-es számú 
zöld-fehér FTC mezben érkezett.

Kopeczky Lajos

Kopeczky Lajos 85. születésnapján
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Sportközvetítései közül melyik volt a 
legemlékezetesebb? 
Az egyik emlékezetes alkalom egy Új-
pest-Fradi meccs közvetítése után tör-
tént, amely után a szurkolók gratuláltak el-
fogulatlan közvetítésemhez – mivel közis-
mert volt, hogy Fradi drukker vagyok. A má-
sik az 1972-es olimpiai közvetítés volt, 
amikor Münchenben öt izraeli sportolót 
meggyilkoltak. Sokáig még az is kérdéses 
volt, hogy folytatják-e az olimpiát. Én attól 
a naptól kezdve fekete öltönyben és nyak-
kendőben közvetítettem a játékokat. Ké-
sőbb Szolnokon játszottunk meccset, 
amely előtt odajött hozzám Garas Dezső, 
átölelt és ezt mondta: köszönöm, amit tet-
tél! Feleségemet, Kingát is 1985. augusz-
tus 24-én Koppenhágában, a műkorcsolya 
Eb-n ismertem meg. Megfogtuk egymás 
kezét, és azóta együtt járjuk életutunkat. 
Két, már felnőtt fiúgyermeknek, Krisztián-
nak és Flóriánnak vagyunk büszke szülei.  
Honnan ered „fradizmusa” és milyen ak-
tív kapcsolata volt a sporttal?  
Ferencvárosban születtem. Dalnoki Jenő, Albert Flórián és Varga Zol-
tán jelentette számomra a „fradizmus” vegytiszta lényegét. Kedvencem 
Kocsis Sándor volt. Végigfociztam az életemet, 35 évig játszottam az új-
ságíró-válogatottban. Európa-bajnok is vagyok, Franciaországban a 
házigazdákkal kerültünk össze a döntőben. Ellenfelünk nem csak újsá-
gírókból állt és korban is volt 10-15 év előnyük. Ennek ellenére nyertünk. 

RNagy élmény volt, hogy a kilencvenedik 
születésnapomra augusztus 16-ra szer-
veztek a tiszteletemre egy SZÚR-t (színész–
újságíró meccset) Kőbányán, a Kocsis Sán-
dor Sportközpontban mai és egykori kol-
légákkal. A sportról még annyit, hogy a fo-
cin kívül Gyulai Istvánnal évekig teniszez-
tünk is egymást tanítva autodidakta módon. 
Építészként milyen épületeket terve-
zett?  
Nagyapám, aki szobrászművész volt édes-
apámból szeretett volna építészt nevelni, 
de ő orgonaművész lett. Akkor döntöttek 
arról, hogy a legnagyobb unokájukból 
formálnak építészt. Én lettem az, hálásan 
köszönöm nekik a döntésüket.  Végzett ok-
leveles építészmérnök vagyok, a televízi-
ózás 50 éve alatt sem hagytam abba a ter-
vezést. Első munkahelyem Budapesten a 
X. kerületi tanács műszaki osztályán volt. 
Később itt főmérnök-helyettesként dol-
goztam 1969-ig. Például Vitray Tamás 
egyik házát is én terveztem. 
Miért Erdőkertest választották lakhelyül? 

Az Erdőkertesi Művelődési Ház akkori vezetője, Dániel Kornél egy kor-
osztályok nélküli vers- és prózamondó versenyt szervezett, Anyám Fe-
kete Rózsa címmel, melynek vezetésére Vitray Tamást kérték fel, de 
ő nem ért rá és engem delegált. Eljöttem, körülnéztem, a vetélkedőt 
levezettem, és rátaláltam az otthonunkra. A két fiam sokszor volt hu-
rutos, így az orvos javasolta a levegőváltozást. Végül a polgármester 
megmutatta nekem az eladó telkeket, én pedig kiválasztottam egy gyö-
nyörűt. Feleségemnek annyi anyateje volt, hogy gyakorlatilag napi szin-
ten vittem a tejgyűjtőbe, ebből vettük meg a telket. Utána meghív-
tak Stockholmba a Filmnethez, ahonnan Magyarországra közvetítettem 
sportadásokat. Ma is hihetetlen, 400 dollárt fizettek közvetítésenként, 
s volt, hogy hetente háromszor repültem ki dolgozni. Ebből építették 
székelyudvarhelyi ácsmesterek a rönkházunkat, amely 1995. decem-
ber 22-ére készült el. Azóta itt élünk Erdőkertesen. 
Erdőkertesen hogyan alakult a közéleti szerepvállalása? 
Lassan megismertek az emberek Erdőkertesen és biztattak, hogy in-
duljak el az önkormányzati választáson. Mindenfajta reklám nélkül je-
löltettem magamat képviselőnek és dr. Pásztor László polgármester-
rel egyszerre nyertünk mandátumot. Alpolgármester lettem, szépen 
együtt tudtunk dolgozni 19 évig. 
Milyen elismerésekben részesült? 
Több elismerésben volt részem, így 2011-ben a Magyar Köztársasági 
Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesültem, 2017-ben Príma dí-
jat kaptam Magyar Sajtó kategóriában, 2024-ben az Odaadó-díjat is 
átvehettem, amelyet azoknak a civil szférában dolgozó személyisé-
geknek ítélnek oda, akik a háttérből évtizedek óta sokat tettek azért, 
hogy embertársaik sorsát megkönnyítsék. Társadalmi csoportokon, fo-
gyatékossággal élőkön, hátrányos helyzetű gyermekeken, családokon 
segítenek. A „Jónak Lenni Jó” c. országos akció keretében a felesé-
gemmel 2011 óta működő Tábitha Ház számára adományoztunk, ők 
gyógyíthatatlan beteg gyermekeknek és családtagjaiknak nyújtanak té-
rítésmentes segítséget, szakszerű orvosi ellátást és ápolást szeretetteljes 
környezetben. Örülök, hogy méltónak találtak az elismerésre. Meg-
tisztelő számomra, hogy Erdőkertes díszpolgári címét is viselhetem. 
Mit jelent önnek a hit? 
Mindent, amely nélkül nem lehet élni. 

Rimai S. Éva 

Pásztor László köszönti Kopeczky Lajost a 90. születésnapján

Rimai S. Éva Kopeczky Lajossal

Fotó: Wertán Kinga
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A NÉPI MESTERSÉGEK PEST MEGYEI EGYESÜLETÉNEK 
ALKOTÓ MUNKÁJA SZADÁN ÉS A BUDAI VÁRBAN

Az Egyesület Szadán, a közelmúltban átadott, felújított Alkotóházban 
2025. augusztus 4-től 8-ig Tárgyalkotó Tábort szervezett. Ebben az 
évben a következő tevékenységekre lehetett jelentkezni: hímzés egész 
nap, Dr. Dulai Sándornéval, a Népművészet Mesterével; gyöngyfűzés, 
népi ékszerkészítés Simon Szeréna népi iparművésszel; szövés alap-
fokon (12 éves kortól) Dolányi Anna népi játszóházvezetővel.  

A rendezvény hagyományosan minden nyáron augusztus első he-
tében van, az Egyesület tagjai vállalják a foglalkozások vezetését. 
Az elmúlt években a fentieken kívül volt már nemezelés, kosárfonás, 
bőrözés, fafaragás is. Egyesületi társammal, Újvári Tündével együtt idén 
„tanuló” státuszban voltunk. Tünde egy szlovák csicsmányi mintába kez-
dett bele. Ezzel elég lassan haladt, mert hétfőn csak elmélet volt, min-
taválasztással, kedden egész nap a tervezés, a tényleges munka pe-
dig csak szerda délelőtt kezdődött. Nekem a „gyöngyszekcióban” sok-
kal kedvezőbb volt a helyzetem. A munka itt is a tervezéssel, minta-
választással kezdődött, de első nap már elkészülhetett az első tárgy. 
Szeréna végtelen türelemmel segített, pedig időnként három-négy 
helyre is egyszerre kellett volna mennie. Később az ügyesebbek már 
átvállalták a könnyebb feladatokat, ám azért a nap végére látható volt 
a fáradtsága. Jó hangulatban telt el a hét, és a tábor végére remek kis 
alkotásokat vihettünk haza.  

Augusztus 17-20-ig tartott a 39. Mesterségek Ünnepe Budapesten 
a Várban, ahol a Népi Mesterségek Pest Megyei Egyesülete is részt 
vett, foglalkozásokat, bemutatókat tartott. Mi a Tóth Árpád sétányon 
kaptunk helyet, kellemes, árnyas, a Dunára néző utca. Minden nap 11 
órától mesés gyermekkoncertek voltak, 13 és 17 óra között lenyűgö-
ző viseletbemutatók tájegységek szerint, 15 órától bábszínházi elő-
adások, 18 órától népzenei koncertek hangszerbemutatóval és ének-
tanítással várták az érdeklődőket. Kézműves sátrunkban naponta más-
más technikákat próbálhatott ki a közönség – a szövéstől a babaké-
szítésig, a népi ékszerkészítéstől a viseletkiegészítőkig. Az asztalunk 
körül szinte mindig voltak alkotó gyermekek és felnőttek. A kosárfo-
nás bemutató iránt is sokan érdeklődtek. A napi tíz órás nyitvatartást 
két ötórás részre bontották, a gyöngyözésre két napon is volt lehetőség. 
Ebből az egyik alkalmat én vállaltam, a másikat Simon Szeréna népi ipar-
művész. Dr. Dulai Sándorné, Kostyál Erika, Kovács Lilla, Dolányi 
Anna, Szilágyiné Pápai Anna vezettek még foglalkozásokat. Az Egye-
sület standján Szombati Klára viseletkészítő a csodás ruhakölteményeivel 
mind a négy napon jelen volt, Nagy Andrea pedig a férjével és a lá-
nyával kedden kosárfonás bemutatót tartott.  

 
Pallag Katalin

Fotók: Pallag Katalin
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Hogy kezdődött az elköteleződése a tánc-
cal? 
Amikor kislány voltam, az általános iskolában 
azt sportoltam, amit éppen ott lehetett: 
szertornáztam, asztaliteniszeztem, kosár-
labdáztam. Később a budapesti Kulich Gyu-
la Ruhaipari Szakközépiskolában jártam, ahol 
férfiszabó végzettséget szereztem. Ezt a tu-
dást ma is kamatoztatom, mert a táncszínház 
kosztümjeit mind én varrom. A középiskolá-
ban indult akkoriban egy társastánc tánctan-
folyam, amelyre beiratkoztam. Hamar ér-
tünk el sikereket táncpartneremmel, de egy 
idő után másra vágytam, szerettem volna job-
ban megismerkedni a többi táncos forma-
nyelvvel. Beiratkoztam az artistaképzőbe és 
később elkezdtem érdeklődni a táncok tör-
ténete, eredete iránt. 
Milyen tudást adott az artistaképző? 
Megismerkedtem a klasszikus balettel, jazz-
tánccal, modern technikákkal, sztepptánccal 
és az akrobatikus elemekkel. 
Volt a családban táncos? 
A mi családunkban senki nem táncolt, ehhez 
képest én és az öcsém is táncművészek let-
tünk. Nincs pedagógus sem a családban, 
mégis mindketten azok lettünk. Szöllősi Ág-
nes mesterem egy év után azt javasolta, 
hogy válasszam a pedagóguspályát, így elin-
dultam ezen az úton. Később egyik gyer-
mekem is követett a táncospályán. A kiseb-
bik lányom modern és jazz tánctechnikát ta-
nult és többszörös világbajnok lett ezekben 
a stílusokban. Mégis egy Európa-bajnoki 
címre a legbüszkébb, mert azt nagyon nívós 
mezőnyben érte el. A nagyobbik lányom 
más utat választott, ő az ELTÉ-n irodalomtu-
dományt tanul, egy fél évet most az Olasz Kul-
túrintézet szervezésében Firenzében fog 
tölteni. 
Hol képezte magát? 
Amikor elhatároztam, hogy táncpedagógus 
végzettséget szerzek, először csak középfo-
kú tanfolyamokat állt módomban elvégezni, 
a modern tánc oktatói- és sportedzői tanfo-
lyamot, ahol az akrobatikus Rock  &  Roll kép-
zést választottam. Később indult a Táncmű-

vészeti Egyetemen a divattánc szakirány, 
ahol végre sikerült megszereznem a felsőfo-
kú pedagógiai (MA) végzettséget.  Ezután ta-
nítottam is a Táncművészeti Egyetemen, de 
ezt nyolc év után abba kellett hagynom a je-
lenlegi munkám miatt, mert azzal időben már 
nem fért bele. 
Mi volt a legnagyobb sikere a táncban? 
Skandináv területen nemzetközi swing tá-
borban képeztem magam, amelynek meg is 
lett az eredménye, mivel 1995-ben swing vi-
lágbajnokok lettünk a partneremmel. 
Hol tanított? 
A XVI. kerületben az Ikarus Művelődési 
Házban dolgoztam, ott kezdtem tanítani 
művészi tornát Berczik Sára tanárnő mód-
szerével. A művészi tornát a mai napig taní-
tom, Gödöllőn a Művészetek Házában. A Ma-
gyar Táncművészeti Egyetem felkérésére 

tananyagfejlesztésben is közreműködtem, 
amely az alapfokú művészeti iskolák számá-
ra készült. 
Mi a jelenlegi munkája? 
A Gödöllői Szent Imre Katolikus Általános Is-
kola és Óvoda tanári karának vagyok a tagja, 
ahol 25 éve dolgozom pedagógusként. Az ott 
eltöltött idő alatt 15 évig voltam óraadó, 
majd az Egri Tanárképzőn elvégeztem a test-
nevelés szakot, így lettem a tantestület teljes 
értékű tagja.  Az osztályfőnökség mellett 
2021-óta az intézmény igazgató-helyettese 
is vagyok. 
A Gödöllői Táncszínházban hogy készülnek 
az előadások? 
A Táncszínház 2012-ben alakult, a működé-
sében a város sokat segít. Nem állandó a tár-
sulatunk, amatőrök vagyunk. A gyerekek, 
óvodások és kisiskolások, három alkalommal 
tanulnak nálunk, felnőttek nincsenek. A tan-
folyamainkból kerülnek kiválasztásra azok a 
gyerekek, akik az előadásokban részt vesznek. 
Az előadásokon kívül számtalan felkérésnek 
teszünk eleget Gödöllő városa felé és együtt-
működünk a város más művészeti csoportja-
ival. Az első tanítványommal a mai napig 
együtt dolgozunk, csapatjátékos vagyok. A fi-
atalok tele vannak lendülettel, hozzák az új-
donságokat a workshopokról. 
Mióta él Erdőkertesen? 
1992-ben költöztünk ide édesanyámékkal 
Csepelről. 1995 óta a férjemmel is szeretünk 
itt élni. Korábban órákat is tartottam a mű-
velődési házban, volt egy akrobatikus Rock & 
Roll csoportom. 
Milyen volt az állami ünnepség, ahol a ki-
tüntetést átvette? 
Az ünnepség a Vigadóban volt, nagyon meg-
ható és felemelő érzés volt ez az elismerés, 
amit kaptam. Több táncművész is kitüntetett 
lett. Az ünnepi műsorban felléptek a Tánc-
művészeti Egyetem hallgatói és egy gyönyörű 
palotást táncoltak. Örülök és megtisztelő 
számomra, hogy ennek részese lehettem. 
 
 

Rimai S. Éva

VIRÁGNÉ VAJDA GYÖNGYVÉR 
MAGYAR EZÜST ÉRDEMKERESZT KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT 

 
Virágné Vajda Gyöngyvér táncművész, koreográfus, a Gödöllői Táncszínház Művészeti Egyesületének vezetője, a Gödöllői Táncszín-
ház művészeti vezetője a gödöllői művészeti élet fellendítése, a fiatalok művészeti nevelése érdekében végzett sokrétű munkája el-
ismeréseként  magas rangú állami kitüntetésben, Magyar Ezüstkereszt kitüntetésben részesült. Ehhez az Erdőkertesi Napló szerkesztősége 
is gratulál. A Gödöllői Táncszínház 2012. május 4-én mutatkozott be először a gödöllői közönség előtt. Több sikeres előadásuk volt, 
például „Kell a barátság” Török Ádám és a Mini élő zenei kíséretével, a „János Vitéz”, vagy a „Diótörő”, „Százegy kiskutya”, „Híres 
hölgyek” „Isadora Duncan”. Az Erdőkertesen élő táncművésszel a Faluház könyvtárában beszélgettünk. 

Virágné Vajda Gyöngyvér
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A Rózsa utcai óvodában tündöklő nap köszöntötte a Süni csoportos 
középsősöket. Nem csak azért volt izgalmas ez a nap, mert a hosszú 
nyári szünet után újra láthatták egymást a gyerekek, hanem azért is, 
mert aznap volt Beni ötödik születésnapja. Az édesanyja egy hatal-
mas, emeletes tortának álcázott csomagot vitt be, amibe dobozos üdí-
tők és rágcsálnivalók voltak belekötve. Lujzi már arról álmodozott, mi-
lyen lesz majd márciusban a saját szülinapja. Ő majd igazi tortát fog 
kérni Anyamanyától. Lehet, hogy szív alakút, piros bevonattal és azt 
fogja szétosztani a barátai között. Itt már szinte mindenki a barátja, le-
számítva Zolikát, akire mindig rá kell szólni, ugyanis nagyon szereti köp-
ködni a többieket. Most éppen a babakonyha edényeit köpdöste, ami-
től az ott játszó lányok hangosan visítva rohantak Niki nénihez. 

– Óvó néniiii! Zolika megint köpköd. 
Tessék már rászólni! 

– De hát én csak mo-
sogatok, óvó néni! A lá-
nyok itt hagyták a sok 
mosatlant, víz meg sehol 
– magyarázta Zolika, mire 
Lexi ijesztően rávicsor-
gott.  

– Gyertek csak, gyere-
kek! Mindenki jöjjön ide 
hozzám, üljetek le szépen 
sorban a szőnyegre. Egy 
kicsit beszélgetünk – kezd-
te Niki néni széles mosoly-
lyal. 

– Mikor esszük meg a rág-
csákat, amiket Beni hozott? 
– csillant fel Zolika szeme. 

– Abból majd csak akkor 
kapsz, ha megköszöntesz – 
jelentette ki szigorúan Beni. 

– Lujzi, ülj mellém! – kiáltotta Bogi, Lujzi pedig már szaladt is hoz-
zá. 

– Tudjátok, miről lesz ma szó? A nyári élményeitekről kérdezlek ben-
neteket. Ki szeretné elmondani, merre járt nyáron? Tegye fel a kezét! 

Néhányan azonnal magasba lendítették a kezüket, köztük Lujzi is, 
de Niki néni nem őket szólította. 

– Na, halljam, te mit csináltál a nyári szünetben, Zoé? – nézett Niki 
néni egy csöndesen üldögélő, szőke kislányra.  

– Tévét néztem – válaszolta halkan Zoé. 
– És még? 
– Még tabletet is. Ott nagyon sok mese van ám! – dicsekedett a kis-

lány, de Niki néni már másra figyelt. 
– Te, Zéti? – érdeklődött a pad szélén ülő kisfiútól, aki nagyon meg-

ijedt, mert ő egyáltalán nem is jelentkezett és esze ágában sem volt 
elmesélni, mi történt vele. 

– Bogikám, te mit csináltál? Merre jártál? 
– Én Szegeden voltam a nagymamámnál. Voltunk strandon is. Nem 

is egyszer. És lángost ettünk. Nem is egyszer. 
– Én is voltam strand... – kezdte Lujzi lelkesen, mert nagyon meg-

örült neki, hogy ő is ugyanazokat csinálta, mint a barátnője. Niki néni 
azonban beléfojtotta a szót. 

– Légy szíves, várj a sorodra – kérte, Lujzi pedig ijedtében a szája 
elé kapta a kezét, mint mindig, ha nem engedték szóhoz jutni.  

Ezután már senki sem jelentkezett. Valahogy mindenkinek rossz ked-
ve lett. 

– Na, jól van. Akkor gyertek, köszöntsük meg Benit – indítványoz-
ta az óvónő és rázendített, hogy ez a nap más, mint a többi... 

A gyerekek újra lármázni kezdtek és izgatottan tömörültek a műtorta 
körül. A kicsik szépen lassan bekapcsolódtak a dalolásba, de Lujzi most 
csak tátogott, pedig nagyon szeretett énekelni. Jó hangosan, ahogyan 
csak a száján kifért. Most úgy érezte, fájni szeretne a torka. Valahogy 
nem jöttek ki rajta a hangok. A rágcsálnivalók, a ropi és a mogyoró meg 

nem tudtak bemenni. Bele-
kortyolt a dobozos üdítőbe, 
aztán leült a babakonyhában. 
Előhúzta a zsebéből Lexit és 
óvatosan simogatni kezdte. 
A kutyus hálásan nyalogatta 
gazdája pracliját. 

A kislány elgondolkodott, 
milyen sok minden történt 
vele nyáron. Először is volt 
egy pár napos kreatív tábor-
ban és szerzett egy igazi ba-
rátnőt, Kamillát. Bár kezdet-
ben nem tudta, hogyan kép-
zelje el, de Anyamanya azt 
mondta, nagyon jó lesz, 
csak próbálja ki. És igaza 
lett. Csináltak kókuszgo-
lyót, levendulaszörpöt, 
meg kis repülőt műanyag 
flakonból, strandpapucsot 

és dinnyét papírtányérból és minden nap kimentek a játszótérre. 
Aztán voltak Egerben Keresztanyunál, elmentek vele strandra. Ettek 
lángost, meg gofrit és hot-dogot. Nyár végén Apuszi megrendezte az 
Ózt a nyári színházban, Anyamanya pedig megtanította a dalokat a szí-
nész bácsiknak és színész néniknek. Ők jó néhány próbán ott ültek Lil-
la babával: kívülről tudja az összes számot, meg táncot, és Óz szöve-
gét is, mivel azt Apuszi játszotta az előadásban, mert ő kopasz, így köny-
nyedén ráment a fejére a varázslókalap. De jó lett volna mindezt el-
mesélni! Meg azt is, milyen gyönyörű piros balerinacipőt kapott Anya-
manyától az Óz bemutatójára. Ugyanolyat, amilyen Dorka lábán volt 
az előadásban. Olyan büszke rá! 

Ahogy ezt végiggondolta, már teljesen olyan volt, mintha az előbb 
valóban el is mesélte volna az egészet Niki néninek, meg a többi gye-
reknek. Így aztán egészen meglepődött, amikor az óvó néni váratla-
nul odament hozzá és a fülébe súgta: 

– Ígérem, holnap te leszel az első, aki elmondhatja az élményeit. 
De tudod, ma azokat szerettem volna beszéltetni és bátorítani, akik-
ből csak harapófogóval lehet kihúzni a szavakat. 

– Harapófogóval? Ahhoz képest nem is fájt nekik annyira – nevetett 
Lujzi, és már alig várta, hogy végre holnap legyen. 

Márkus Judit

LUJZI, LILLA ÉS LEXI, A CSODAKUTYA 
 

5. RÉSZ

Illusztráció: Király Zsuzsa
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Az Erdőkertesen élő Repaczky Viktor gé-
pészmérnök gyermekkora óta érdeklődik a csil-
lagászat és az űrkutatás iránt. Néhány éve a Ne-
owise üstökös „látogatása”, és a Jupiter-Sza-
turnusz együttállása olyan meghatározó él-
mény volt a számára, hogy beruházott egy sa-
ját kis távcsőre és baráti segítséggel elkezdett 
hobbiként foglalkozni az amatőr csillagá-
szattal. A távcsövekről elmondta, hogy kétfé-
le kivitel van, egyrészt a Newton-féle tükrös 
és a lencsés. Régen az optikai eszközök nehéz 
beszerezhetősége és magas ára motiválta az 
embereket távcsöveik házilagos elkészítésére. 
Manapság a nagy tömegben gyártott, olcsó 
távcsövekhez könnyen hozzájuthatunk. Nap-
jainkban az amatőrök inkább különleges táv-
csöveket építenek önállóan, például nagy fé-
nyerejű Dobson-távcsövet és a Yolo távcsövet.  

A nyári égbolt legjellegzetesebb csillagképei 
közé tartozik a Hattyú (Cygnus), a Sas (Aquila), 
a Lant (Lyra) és a Herkules (Hercules). Ezek a 
csillagképek alkotják a Nyári Háromszöget, 
egy kiemelkedő alakzatot, melyet a Vega, az Al-
tair és a Deneb csillagok jelölnek. Emellett a nyá-
ri égbolton látható még a Skorpió (Scorpius), 
a Nyilas (Sagittarius) és a Kígyótartó (Ophiu-
chus) csillagkép is.  A látnivalók közül kiemel-
te az Albireo kettős csillagot, az Androméda ga-
laxist, a Herkules csillagkép gömbhalmazát, a 
Lant csillagképben a Gyűrűs-ködöt, és a Per-
seidák meteorrajt, amelyeket augusztus elején 
szabad szemmel is meg lehet figyelni. A Csil-
lagok alatt eseménysorozatnak köszönhetően 
kialakult egy kisebb baráti társaság is a környé-
ken, további erdőkertesi, veresegyházi, őr-
bottyáni, illetve budapesti, és solymári tagok-
kal. A bemutatókat általában közösen tartják, és 

mindannyiuk megjegyezte, hogy a mai gyere-
kek is nagyon fogékonyak a csillagok, bolygók 
vagy épp a fekete lyukak világa iránt.  

Viktor a program keretében ismerte meg az 
Őrbottyánban élő amatőr csillagászt, Kovács 
Lászlót is. Neki a budapesti Planetáriumban a 
szüleivel tett látogatás volt meghatározó él-
ménye a csillagokkal kapcsolatban. A húga vá-
sárolt egy távcsövet, amely megtetszett neki, 
és amikor felvették az egyetemre ő is vásárolt 
magának egyet, hogy magával vihesse azt a 
megfigyeléseihez. Ő a Debreceni Egyetemen 
végezett mérnök-informatika szakon 2024 
februárjában. A szakdolgozata keretén belül ké-
szített egy vezérlő elektronikát és fejlesztett egy 
android alkalmazást is hozzá. Ezt több érdek-
lődőnek is bemutatta és elmagyarázta a mű-
ködését. Két mikrokontroller található benne, 
az egyik a számításokért és a kommunikációért 
felel, a másik pedig két léptető motor szink-
ronmozgásáért. Ezzel a rendszerrel tudja az ég 
látszólagos elfordulását kompenzálni, hogy 
hosszú záridős fényképeket készíthessen. 
Androidos alkalmazáson, Bluetooth-on ke-
resztül kapcsolódik a mikrokontrollerhez, és be 
tudja állítani rajta a látni kívánt égi objektumot. 
A vezérlő betájolja a távcsövet a megfigyelni 
szándékozott csillagra, így rengeteg időt tud 
megtakarítani, mert ezáltal nem szabad szem-
mel kell megkeresnie az objektumot és kézzel 
odamozgatni a távcsövet.  

A nyári égbolt számomra legmegragadóbb 
látványa a telihold és kráterei voltak. Az idén 
éppen augusztus 8-án és 9-én egymást követő 
estén is megcsodálhattuk a teljesen megvilá-
gított teliholdat a keleti horizont fölött, köz-
vetlenül napnyugta után. Ez a különleges je-

lenség a Süllő Hold idején látható. A Süllő 
Hold elnevezés eredete észak-amerikai indi-
án hagyományokból származik, ahol ilyenkor 
a Nagy-tavak vidékén bőséges halászat zajlott. 
Magyarországon az augusztusi telihold in-
kább a nyári aratás és az új kenyér ünnepéhez 
kapcsolódik, ezért az „Újkenyér Hold” vagy 
„Gabona Hold” elnevezés is nagyon találó. 
A ma természettől eltávolodó emberének 
óriási élmény volt a feltekinteni a csillagos ég-
boltra és felfedezni a bolygókat. 

Köszönet az időjárásnak és az amatőr csil-
lagászoknak, akik ezt az élményt lehetővé tet-
ték a számunkra. Repaczky Viktor hálás az ön-
kormányzat támogatásáért, a közvilágítás le-
kapcsolásáért a parkban, amely az égbolt 
jobb megfigyelését tette lehetővé. Hajdú 
Zsófia Csenge intézményvezető asszonynak 
köszöni az esemény meghirdetéséért. 

Rimai S. Éva

A csillagászat kulcsfontosságú szerepet 
játszott az emberiség történetében, befo-
lyásolva a kultúrát, a vallást, a navigációt, a 
mezőgazdaságot és a tudományos fejlő-
dést. Az ókortól kezdve az égitestek meg-
figyelése segített az időszámításban, a 
naptárkészítésben, az eligazodásban és a 
mezőgazdasági tevékenységek tervezé-
sében. A csillagászat több területén ma-
napság is komoly szerepük van az amatőr 
csillagászoknak, akiknek a munkája kiegé-
szíti a szakcsillagászokét, nélkülük számos 
rendkívül fontos felfedezés sem jöhetett 
volna létre. Ilyen területek például a me-
teor-, üstökös-, szupernova, a változócsil-
lag és a fogyatkozások észlelése, az isme-
retterjesztés, a csillagászattörténet és a 
napóraépítés.

EGY ESTE A PISZTRÁNGOS-TÓNÁL A CSILLAGOK ALATT 
 

Immár hatodik alkalommal került megrendezésre a „Csillagok alatt” című  országos csillagászati rendezvénysorozat. Ahogy az eddi-
gi években, úgy idén is a lehető legtöbb profi és amatőr csillagász készült országszerte, hogy még több érdeklődőnek adják át a Ga-
lilei-élményt.  Erre az érdekes eseményre Erdőkertesen 2025. augusztus 8-án került sor, amely alkalomból  sokan jöttek ki a Pisztrángos-
tó partjára plédekkel, távcsövekkel, hogy közösen megnézzék a nyáresti csillagos égboltot. Az eseményt Repaczky Viktor helyi ama-
tőr csillagász szervezte. Vele és Kovács László őrbottyáni amatőr csillagásszal beszélgettem.

Repaczky Viktor erdőkertesi amatőr csillagász és az érdeklődők

Fotó: Rimai S. Éva
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Milyen egészségügyi gyakorlati tapasztala-
tokkal rendelkeznek? 
Egészségügyi, anatómiai tudással rendelke-
zünk. Különböző egészségügyi szakterüle-
teken szerzett 32 éves egészségügyi tapasz-
talattal rendelkezem. Férjemmel több alter-
natív gyógyászattal kapcsolatos vizsgát tettünk, 
folyamatosan tovább képezzük magunkat. 
Közérzetjavító átmozgatást, ízületek átmoz-
gatását és mobilizációját, gerincterápiát, Dorn 
terápiát és több egymásra épülő technikát kü-
lönböző helyeken sajátítottunk el. Tanultunk 
radiesztéziát, masszázs technikákat, lelki 
blokkoldást, orosz tradicionális energia gyó-
gyászatot. Vállalkozásunkat három évvel ez-
előtt kezdtük meg Erdőkertesen. Kezelése-
inket vendégeink igénye, testi, lelki problémái 
szerint állítjuk össze. Test-lélek-szellem egyen-
súlyának visszaállítása a fő szempontjuk.  
Mire jó a csontkovácsolás? 
Életmódunkból adódóan, különböző erők 
behatására a test helyes testtartása elmozdul. 
Az aszimmetrikus testhasználat következté-
ben létrejövő deformitások, elváltozások 
pedig betegségek, rendellenességek létre-
hozója, illetve kiindulópontja. Egyirányú ter-
helés, munka, sport, mindennapi tevékeny-
ségek. Ez mind kihat az izomzatra, ízületi ta-
lálkozó pontokra, csontkora. A csontková-
csolás nem tüneti kezelés. Célunk a kiindító 
okokat megszüntetni, természetes módsze-
rekkel, mellékhatások nélkül. A test öngyó-
gyító erőit segíti abban, hogy a szervezet 
meggyógyítsa önmagát. Magába foglalja az 
átmozgatást, test- fej csontkovácsolást, ina-
zást, ideggyök nyomást, ideggyökmasszázst. 
Holisztikusan kezelünk, teljes egészében, 
nem testrészenként. 
Mire jó az ideggyökmasszázs? 
Nagyon kellemes folyamat, amit a gerinccsi-
golyák dermatológiai vonalai mentén manu-
álisan végzünk. Várandós anyukák nagyon 
kedvelik. Relaxál, csökkenti a váll, a hát fáj-
dalmát, valamint több tápanyaghoz jut a 

baba, azoxigénnel dúsított vérkeringés által a 
méhlepény is. Szervkezelésekhez például 
pajzsmirigy (alul- vagy túlműködés), tüdő, 
gyomor (reflux), máj, hasnyálmirigy, vese, 
méh, görcsös menses, meddőség, prostata 
problémák stb. Megfelelő információáramlást 
kap a szervezet, így beindul az öngyógyítási 
folyamat. A belső szervek, szövetek, oxigén-
nel dúsított vértellátását növeli, a nyirok-
rendszerre is jótékonyan kihat. Az adott izom-
részek ellazítására alkalmas. 
Mire jó a fejmasszázs? 
Néhány példa: arc/homloküreg gyulladás 
csökkentése, elmulasztása, fejfájás, migrén 
mérséklése, mulasztása, stroke, demencia 
hatásainak csökkentése, illetve preventív ke-
zelése, allergia kezelése, orrsövény ferdülés 
kezelése, orrdugulás, az orrból eredő horkolás 
mérséklése, megszüntetése, fülzúgás, fülsí-
polás megszüntetése, mérséklése, állkapocs 
kattogás kezelése, állkapocs anatómiai visz-
szaállítása, az arcon levő ráncok csökkenté-
se, simább bőr, stressz oldása, jobb hangu-
lat, felfrissült bizsergő érzés az egész fejben, 
insomnia kezelése, ADHD, szájzár kialakulá-
sának mérséklése, megszüntetése, külön-
böző idegi alapon kialakuló „tikkelés” mér-
séklése, csökkentése, vertigo, arc idegzsába 
kezelése. 
Mire van szükségük a kezelés megkezdésé-
hez? 
Orvosokkal, mozgás terapeutákkal, fizikote-
rapeutákkal, orvosi leleteket használva, kép-
alkotó diagnosztikával kiegészítve kezdjük 
meg a kezeléseket. 
Mit jelent Önöknek ez az elismerés? 
Nagyon fontos a számunkra, mert vendége-
ink megelégedettségét, munkánk eredmé-
nyességét igazolja. 
Hogy lehet Önöket felkeresni? 
A Csontkovács Stúdió Erdőkertesen, a Fő út 
31/2 szám alatt található. 
Szeretettel várunk mindenkit. 

Rimai S. Éva

TURUL EGÉSZSÉG DÍJAZOTTJA LETT 
AZ ERDŐKERTESI CSONTKOVÁCS STÚDIÓ 

 
Tasnádi Miklósnak és feleségének, Renátának évek óta Csontkovács Stúdiójuk van Erdőkertesen. A test, lélek 
és szellem egyensúlya kulcsfontosságú az egészséges, harmonikus élethez. Stúdiójuk célja, hogy hozzájárul-
janak vendégeink jó közérzetéhez és gyógyulásához, személyre szabott kezelésekkel és figyelmes törődéssel. 
Vállalkozásukat most olyan megtiszteltetés érte, hogy a vendégeik értékelése alapján a vállalkozásuk Turul Egész-
ség díjat kapott. Köszönetüket fejezik ki minden vendégüknek és támogatóknak a bizalomért és a szeretetért. 
Ezt az elismerés nemcsak az ő munkájuknak eredménye, hanem közös sikerük. Munkájukról Renátával be-
szélgettem. 

Tasnádi Miklós és felesége, Renáta

Csontkovács Stúdió  •  Erdőkertes, Fő út 31/2  •  Tasnádi Miklós és Tasnádiné Renáta: +36 20 961 5877

Fotó: Rimai S. Éva

Fotó: internet
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Labdarúgóink számára az augusztus az új sze-
zon kezdetét jelenti. Bár több játékosunk 
még élvezte a nyári szünetet, szerencsére 
jópáran voltak, akik elkezdték az edzéseket, 
nem törődve a meleggel. 

Utánpótlásban ilyenkor fontos a háttér-
munka, átigazolási szezon, játékosok jönnek-
mennek, idén sem volt ez másképp, szeren-
csére Kiss Milán után (aki tavaly nyáron váltott) 
több játékosunk is szintet tudott lépni és Ki-
emelt Körzet Központhoz, Dunakeszire iga-
zoltak. Ilyen volt: Csizmadia Levente, Solti Lő-
rinc Ákos (U12), Sztolyka Simon Árpád, Kiss 
Bálint (U17). De rajtuk kívül is többen távoz-
tak egyesületünkből. 

Az érkezők oldalán is találunk szép lét-
számmal neveket, őket üdvözöljük Erdőker-
tesen, sok sikert mindenkinek! 

Felnőtt csapatunk háza táján is bőven volt 
mozgás, a tavaly nyári érkezőink tovább is áll-
tak, ezúttal Püspökszilágyon próbálnak sze-
rencsét. Ez azt is jelenti, hogy távozott a tavalyi 
szezon gólkirálya, Kiss Roland is. Az érkezők 
között korábbi játékosunk (Pados Dávid) mel-
lett, az NB I-es rutinnal rendelkező Tóth Gá-
borral is sikerült erősítenünk. 

 
Távozott játékosainknak köszönünk min-

dent és további sok sikert kívánunk! 
Érkezőinket pedig üdvözöljük, bízunk ben-

ne, hogy sok remek közös pillanatot élhetünk 
meg közösen! 

 
Tajmel Barnabás

TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület 5 éves kortól 
várja a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

és felnőtteket (16 éves kortól) egyesületébe! 
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, 
Facebookon (Erdőkertesi Sportegyesület – a hivatalos oldal) és instagramon (erdokertesise_official).

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁSERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESEMÉNYEK
U7  (OTP Bank Bozsik-program) 
Felkészülés 
 
U9  (OTP-Bank Bozsik-program) 
Felkészülés 
 
U11  (OTP-Bank Bozsik-program) 
Felkészülés 
 
U13  (III. osztály, B-csoport) 
Felkészülés 
 
U15  (A-csoport) 
Felkészülés 
 
Felnőtt  (Pest Vármegyei Kupa) 
08.23. Erdőkertesi SE – Nagytarcsa FC 0:2 
 
Öregfiúk (Keleti csoport) 
Felkészülés 

EREDMÉNYEK 
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